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emotion they felt most strongly during the

last month.
PERCENTAGE OF EMPLOYEES SURVEYED PERCENTAGE OF EMPLOYEES SURVEYED
CONCERNED ABOUT A RETURN OF WITH A HOUSEHOLD MEMBER
COVID-19 LATER IN THE YEAR CONSIDERED AT HIGHER RISK
B Very concerned B Not very concerned B Yes
Il Somewhat concerned [ Not concerned at all B No
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National poll of 822 working Americans conducted by Public Policy Polling on May 4-5, 2020. Margin of error: +/- 3.4%



